

Výnimočná kuchyňa so zmyslom pre detail

V oblasti remeselného spracovania nábytku je prvoradá pozornosť venovaná detailom a precíznosť. V tomto duchu nedávno realizovala spoločnosť Huliman, s.r.o. z Radošoviec, renomovaný výrobca nábytku, projekt kuchyne, ktorý priniesol jedinečné výzvy, s ktorými sa popasovali na výbornú.

Netradičný dizajn

Konkrétne požiadavky klienta ohľadom dizajnu kuchyne, vrátane oblúkov a frézovania oblúkových dvierok, predstavovali počas projektu veľkú výzvu. Avšak spoločnosť **Huliman, s.r.o.** sa tejto výzve postavila so zručnosťou a odbornosťou. Na výrobu zložitých detailov použili masívnu dubovú bledosku, aby dosiahli výnimočnú presnosť vo výrobe. Tieto oblúkové prvky a ostatné dyhované dvierka boli upravené bezfarebným vodouriediteľným lakom **ADLER Bluefin Top-Antiscratch** v hlbokom mate G5, čo zabezpečilo ich odolnosť a bezchybný matný vzhľad. Na dosiahnutie požadovanej kvality povrchu a farebného dizajnu na zelenej vstavanej časti a na dvierkach sivých závesných skriniek výrobca použil na MDF dosku so základovou fóliou izolačný plnič **ADLER PUR-Ecofill** a ako vrchnú vrstvu pigmentovaný lak **ADLER Pigmpopur** v stupni lesku G10 v požadovanom farebnom odtieni.

Dôraz na kvalitu a spokojnosť zákazníka

Huliman, s.r.o. dáva pri výrobe prednosť presnosti pred rýchlosťou, investuje do dôkladnej prípravy a detailnej komunikácie s klientom. Ako sa vraví: „Ťažko na cvičisku, ľahko na bojisku“ – to potvrdzuje aj p. Huliman ml.: „Cvičiskom je samotná prípravná fáza projektu a bojiskom výroba a montáž. Keď sa všetko dobre vopred odkomunikuje a pripraví, tak výroba a montáž sú potom bezproblémové.“

Okrem toho, dôraz na kvalitné materiály odráža ich dlhodobý záväzok dodávať trvácne nábytkové kúsky. Preto sa viac ako pätnásť rokov spoločnosť Huliman, s.r.o. spolieha na prvotriedne laky od ADLER, ktoré používa na zušľachtenie svojho nábytku, ktorý je vďaka ich použitiu odolný proti poškrabaniu a opotrebovaniu. Používanie farieb a lakov

O projekte

Realizačná firma

Huliman, s.r.o. www.huliman.sk

Použité produkty



Bluefin Top-Antiscratch G05



PUR-Ecofill



Pigmpopur G50

od ADLER podčiarkuje ich filozofiu dodávať zákazníkom kvalitný a odolný nábytok s dlhou životnosťou.

Huliman, s.r.o. sa nezľakne žiadnej výzvy vo výrobe nábytku, ale chopí sa jej zodpovedne a zručne. Vďaka zmyslu pre detail, inovatívnym riešeniam a neochvejnej oddanosti kvalite tento projekt kuchyne nielen splnil, ale dokonca prekonal očakávania klienta.

Galéria

